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Вступительное испытание в виде собеседования проводится для определения уровня подготовки абитуриента по основным вопросам профессиональной деятельности, реализуемым на уровне направления подготовки бакалавра гуманитарных направлений способностью использовать основы философских знаний для формирования мировоззренческой позиции, способность к самоорганизации и самообразованию, способность проводить устную коммуникацию. Содержание вступительных испытаний, представляемых абитуриенту, включает вопросы по философии.
1. Вопросы вступительного испытания в виде собеседования:
· Предмет философии. Соотношение философии с наукой, религией и искусством. Структура философского знания.
· Понятие онтологии. Предмет онтологии. Основные онтологические парадигмы в истории философии. Онтологический статус виртуальной реальности.
· Проблемы реальности. Две традиции в осмыслении реальности в современной философии: реализм и антиреализм.
· Проблемы истины. Основные концепции истины в гносеологии. Возможности осмысления виртуальных объектов в концепциях истины.
· Философское учение о сознании. Многомерность его истолкования. «Онтологический поворот» темы сознания в ХХ веке. Искусственный интеллект в контексте философии сознания.
· Гносеологическая проблематика в философии. Диалектика чувственного и рационального в познании. Сенсуализм и рационализм.
· Мораль как объект философского анализа, основные категории этики. Примеры этических аспектов применения цифровых технологий. Этические аспекты разработки и внедрения систем искусственного интеллекта.
· Общество как предмет философского анализа. Основные концепции сущности общества в истории философской мысли. Понятие информационного общества, его основные характеристики.
· Проблема взаимодействия человека и техники в философии Н.А. Бердяева.
· Основные проблемы и идеи философии экзистенциализма (С. Кьеркегор, К. Ясперс, А. Камю, Ж.-П. Сартр). Возможная проблематика экзистенциализма в цифровую эпоху.
Во второй части собеседования комиссия абитуриенту могут быть заданы вопросы об опыте проектной и исследовательской деятельности, мотивации поступления на программу, видении траектории развития. 
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Федеральный портал «Российское образование» http://www.edu.ru/
Портал «Философия online» http://phenomen.ru/
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Электронная гуманитарная библиотека http://www.gumfak.ru/ 
Britannica - www.britannica.com
1Stanford Encyclopedia of Philosophy http://plato.stanford.edu/
Электронная библиотека диссертаций РГБ (http://diss.rsl.ru)
Научная электронная библиотека eLibrari (http://www. elibrari.ru). 
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